

VE ŠKOLCE SE NENUDÍME

Jako každý rok se uskutečnila v MŠ Rataje zahradní slavnost k ukončení zimy a přivítání nastávajícího jara. Celá školka vítala jaro už od rána. Zpívali jsme, vyráběli jsme si klíče k odemkání zahrádky. Jako správní zahradníci jsme ji uklidili, ozdobili, zazpívali si jarní písničky a pomocí klíčků nakonec odemkli.

Že se na jaře probouzí nejen příroda, to jistě také víme. Tematické vycházky za poznáním do okolí obce se již staly při činnostech dětí tradicí. V úterý 28. dubna jsme se s dětmi vypravili na vycházku za domácími zvířaty. Tentokrát jsme měli namířeno do hospodářství paní Hégrové. Provedla nás sama hrdá majitelka a děti si mohly prohlédnout i pohledit spoustu domácích zvířat – kočky, králíčky, morčátko, slepičky a kohouta, jejich mláděta, andulky a husy. Děti se dozvěděly, jak se o zvířátka pečuje, jak se k nim chováme a před čím si musíme dát pozor. Děti byly nadšené a jako výslužku si odnesly nejen spoustu krásných zážitků a nových poznatků. Tímto bychom chtěli poděkovat paní Hégrové, která pomohla celou akci zprostředkovat.

Celý týden jsme s dětmi nejen diskutovali o tom, jak chránit naši Zemi a pomáhat jí, ale také jsme si povídali, jak se správně chovat v přírodě. Že nesmíme znečišťovat vodu, lesy, přírodu vůbec.

Do projektu „Uklidme si svět“ se zapojili žáci ZŠ a děti MŠ Rataje. Společně jsme se učili jak správně třídit odpad, uspořádali jsme sběr papíru, kamínků. Při tvořivých činnostech jsme si vyrobili nádoby na odpad, posbírali odpadky v prostoru školky i okolo ní. Přálo nám počasí, tak jsme mohli pozorovat kvetoucí stromy, hmyz a jarní kytky.

Mateřská škola Rataje

S ORFFEM JSME HRÁLI JIŽ PO DEVÁTÉ

Sobota 23. května patřila v Základní umělecké škole Louny 9. ročníku sborového zpěvu Hrajeme s Orffem. Ten letošní byl věnován vzpomínce na hudebního skladatele Pavla Jurkoviče, který byl dlouholetým předsedou tohoto festivalu, a který nás v tomto roce navždy opustil.

Z původního počtu přihlášených patnácti sborů jich vystoupilo třináct. Podmínkou účasti na festivalu je použití Orffova instrumentáře alespoň u jedné skladby soutěžního repertoáru. Letos přibyla podmínka provedení alespoň jedné písně Pavla Jurkoviče. Všechny sbory zaujaly svým vystoupením zaplněné Vrchlického divadlo v Lounech. Porota opravdu neměla lehké rozhodování. Sbor Notičky ze ZUŠ Bedřicha Smetany v Plzni zvítězil v mladší kategorii, vítězem festivalu se stal sbor Carmen ze ZUŠ Louny.

Festival zahájilo skvělým vystoupením bubenické uskupení Superkus ze třídy učitele Jiřího Soukupa. Závěr festivalu zajistila hudební skupina The Blueberries ze třídy učitele Jana Stehlíka. Finančně festival podpořil Ústecký kraj a město Louny. Gratulujeme všem sborům k jejich skvělým výkonům a již teď se začínáme připravovat na příští jubilejní ročník.

Ivana Derflerová, ZUŠ Louny



PĚT DNÍ SAMOSTATNÉHO HOSPODAŘENÍ

Jak se hospodaří s penězi? To jsme chtěli ukázat našim žákům v rámci vzdělávací-

vedoucími jednotlivých rodin, a tak byli přímo zapojeni do jednotlivých částí

taneční, sportovní, hudební, kroužek vaření, rukodělný kroužek, netradiční